

**CORRECCIÓN DE ERRORES****Corrección de errores de la Decisión del Comité Mixto del EEE nº 38/1999, de 30 de marzo de 1999, por la que se modifican el anexo XIII (Transportes) y el Protocolo 37 del Acuerdo EEE**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 266 de 19 de octubre de 2000)*

En la página 27, el artículo 1 se sustituye por el texto siguiente:

**«Artículo 1**

1. En el anexo XIII del Acuerdo (Transportes), el "Apéndice 1" se retitula como "Apéndice 2", el "Apéndice 2" se retitula como "Apéndice 3", el "Apéndice 3" se retitula como "Apéndice 4" y el "Apéndice 4" se retitula como "Apéndice 5".
2. En el anexo XIII del Acuerdo (Transportes), en las adaptaciones d) y e) del punto 26a [Reglamento (CEE) nº 881/92 del Consejo], las palabras "apéndice 1" se sustituyen por "apéndice 2".
3. El anexo de la presente Decisión se convierte en el nuevo "Apéndice 1" del anexo XIII del Acuerdo (Transportes).».

**Corrección de errores de la Decisión del Comité Mixto del EEE nº 64/2006, de 2 de junio de 2006, por la que se modifica el anexo XIII (Transportes) del Acuerdo EEE**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 245 de 7 de septiembre de 2006)*

En la página 13, en el artículo 1, el número del punto introducido, «37», se sustituye por el número «36a».

**Corrección de errores de la Decisión del Comité Mixto del EEE nº 68/2006, de 2 de junio de 2006, por la que se modifica el anexo XVI (Contratos públicos) del Acuerdo EEE**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 245 de 7 de septiembre de 2006)*

En el anexo de la Decisión, el artículo 7 se modifica como sigue:

- 1) En la página 34, en el apéndice 4, bajo el título «ISLANDIA», la frase «Otras entidades que producen, transportan o distribuyen electricidad de conformidad con la Orkulög nr. 58/1967» se sustituye por la frase «Otras entidades que producen, transportan o distribuyen agua caliente o vapor, de conformidad con la Orkulög nr. 58/1967».
- 2) En la página 34, en el apéndice 5, bajo el título «ISLANDIA», las palabras «Orkulög nr. 58/1967» se sustituyen por las palabras «Raforkulög nr. 65/2003».
- 3) En la página 37, en el apéndice 12, bajo el título «ISLANDIA», las palabras «Hafnalög nr. 23/1994» se sustituyen por las palabras «Hafnalög nr. 61/2003».